基本方針の策定
『松阪市海外向けシティプロモーション映像制作』に係るプロポーザル方式採用にあたっての基本方針

■プロポーザル方式の採用理由

新型コロナウイルス感染拡大によって落ち込んだ観光需要の回復に向け、国内のみならず英語圏や中国語圏などの海外に向けた観光客の誘致を目的に、松阪市のシティプロモーションの映像制作を予定している。
そのため、最も事業に適した創造力・技術力・経験等をもつ事業者を選定する必要があるとともに、その選定方法の公平性、透明性を図るため、公募型プロポーザル方式を採用することでより広く提案を求め、この業務に最も適した事業者をプロポーザル方式で選定する。
■期待できる効果
制作した映像を、動画投稿サイトYouTubeや松阪市ホームページに掲載するなどして広く情報発信を行い、本市の知名度向上及び観光誘致を図っていく。
■事業スケジュール
　令和5年　 8月：実施要領策定・関係各課協議・公告
10月：審査・契約

3月：納品・検査

■審査方法
優れた創造力、技術力、経験等をもつ事業者を選定するとともにその選定方法の公平性、透明性を図るため、公募型プロポーザル方式により広く提案を求め、書類による選考と必要に応じてヒアリングやプレゼンテーション等を実施し、この業務に最も適した事業者を選定することとする。
