松阪市海外向けシティプロモーション映像制作業務委託仕様書
本仕様書は、本業務を委託して進めていくにあたり、事業者において必須とする事項を定めるものとする。企画提案書等は本仕様書を踏まえ、作成を行うこととする。

１．委託業務の名称

松阪市海外向けシティプロモーション映像制作業務委託
２．業務の内容
映像は松阪市が持つさまざまな魅力や産業などについて、海外の人々向けに効果的かつ分かりやすくＰＲする内容とし、民間独自の創意工夫を取り入れつつ、松阪市のブランド及び認知度の向上に資するものとすること。
３．履行期間　契約日から令和6年3月29日（金）まで
４．納品場所　松阪市秘書広報局広報広聴課
５．映像の仕様及び権利
（１）映像の本編は10分以内とし、ダイジェスト版は1分以内とすること。

（２）フルハイビジョン（1920×1080）映像とすること。
（３）本編及びダイジェスト版は日本語、英語、中国語の3つの言語で制作すること。
また、各言語でナレーションを行う場合、対象言語を母国語とするネイティブスピーカーを起用すること。
（４）多様な撮影技術（ドローンによる空撮やスロー映像など）を活用すること。
（５）完成後、1回以上試写の機会を設け、修正の指示があった場合は誠意をもって対応すること。
（６）制作物に係る一切の著作権は、全て松阪市に帰属するものとし、著作権が第三者に帰属する写真・イラスト・音楽等は使用しないこと。また、テレビでの放映やインターネット上での配信のほか、複製して利用できるものとすること。

（７）制作物に係る著作者人格権は行使しないこと。

（８）出演者等に係る肖像権については、使用期限を定めないこと。

（９）制作物は、第三者の特許権、実用新案権その他の工業所有権等に抵触しないものとし、制作物に使用期限が発生しないように制作すること。

（１０）万が一、前述権利に関する紛争が生じた場合は、受託者の責任と費用負担においてこれを解決すること。また、契約期間後においても同様とする。

６．制作物
（１）映像
制作する映像は10分以内の本編及び1分以内のダイジェスト版とし、それぞれ日本語、英語、中国語の3つの言語でナレーションを入れ、合計6本とすること。
（２）サムネイル
YouTubeで公開する際に使用するサムネイルを作成すること。内容は、動画を見てもらうきっかけとなるよう、目を引く工夫をすること。

７．納品
（１）制作した映像及びサムネイルは、松阪市が貸し出しする外付けハードディスクにグラスバレーＨＱコーデック標準の形式で記録し、素材データと合わせて納品すること。
８．注意事項

（１）映像を制作する前に松阪市と事前に協議を行い、映像の構成や台本、具体的な内容が分かる複数の絵コンテなどを提示し、松阪市側に了承を得てから、制作を開始してください。

（２）カメラ・ドローン・三脚・照明・レフ板・音声機材などの撮影に係る備品や出演者・スタッフ・車両・消耗品等の手配など、撮影にあたって必要となる準備や手続きの一切は全て受託者行うこと。また、撮影に係る交通費、資料使用料などの一切の諸経費は受託者が負担すること。

（３）本業務において制作する映像は、新規で撮影したものを使用すること。
９．検査完了条件

本業務の完了検査は、市が指定した納品物件等が適正に納入されたことを本市職員が確認した後、履行確認書等の発行をもって検査完了とします。

１０．費用支払条件

本業務に係る費用は、検査完了後に本市が請求書等を受領した日から30日以内に支払うこととします。

１１．その他

（１）本業務で撮影した映像素材を松阪市の許可なく、他放送局や他業務で使用することはできません。（使用を希望する場合は、書面により松阪市へ申請してください。）

（２）業務上知り得た情報を外部に漏らさないで下さい。

（３）この仕様書に定めのない事項および疑義が生じた場合は、別途協議すること。
