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誓　約　書

[bookmark: _GoBack]当団体は、以下に規定する、松阪市地域資源管理システム構築・運用業務委託公募型プロポーザル参加資格の要件を満たすことを誓約します。

《参加資格》
①松阪市契約規則（平成１７年松阪市規則第６４号）第５条の規定による一般競争入札有資格者名簿（業務委託）に登録されていること。
②営業種目として「業種：（委）管理・保守　営業種目：情報システム」又は「業種：（委）情報処理　営業種目：システム開発」に登録があること。
③地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しないこと。
④会社更生法（平成１４ 年法律第１５４ 号）に基づく会社更生手続開始若しくは更生手続き開始の申立がなされている場合、又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続き開始若しくは再生手続き開始の申立がなされている場合にあたっては、一般競争入札参加資格の再審査に係る認定を受けていること。
⑤松阪市建設工事等指名（入札参加資格）停止措置要綱による指名停止措置を受けていないこと。
⑥地方公共団体において、地域資源管理システム構築・運用に係る業務を受託し、契約を締結した実績が３件以上あること。
⑦申請日において国税を滞納していないこと。
⑧法人格を有し、本業務を円滑に遂行できること。
⑨情報セキュリティマネジメントシステムＩＳＯ／ＩＥＣ２７００１（ＩＳＭＳ）認証又は一般財団法人日本情報経済社会推進協会が認定する「プライバシーマーク」を取得し、個人情報又は情報セキュリティについて適切な保護措置を講ずる体制を整備していること。
